

# 铭记历史 奋勇前行

## 盐城福彩举行庆“七一”主题党日活动

□吴汝瑾

为更好地开展党史学习教育,6月23日至24日,盐城市民政局福彩中心党支部组织全体党员赴南京和扬州开展主题为“铭记历史 奋勇前行”的庆“七一”主题党日活动。

6月23日上午,市福彩中心全体党员走进爱国主义教育示范基地——侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。通过参观文物史料,观看纪实视频等方式,清晰还原了南京大屠杀发生时的悲惨场景,日本帝国主义在南京犯下的滔天罪行历历在目,引发全体党员对遇难同胞的深切缅怀和对日本帝国主义暴行的强烈愤慨,以及对“落后就要挨打”“国弱任人欺”的深深感慨,进一步激发了大家奋力拼搏、报效祖国的爱国主义精神。大家纷纷表示,国耻不能忘,一定要以史为鉴,从学习

党的百年历程中汲取智慧和力量,将党史学习教育与本职工作紧密结合,助推“中国梦”早日实现。市福彩中心主任仓松表示,通过此次参观,大家能在了解历史、铭记历史的同时,把爱国情、强国志、报国行自觉融入新时代追梦征程,珍惜来之不易的和平,增强命运与共的担当,守护好我们共同的家园。

6月24日上午,全体党员走进中国大运河博物馆,探寻大运河的历史,感受大运河丰富的文化内涵。作为国内首座集文物保护、科研展示、社会教育为一体的现代化综合性运河主题博物馆,中国大运河博物馆运用传统与现代展示手段,以多样化的展示形式,全流域、全时段、全方位地展现了中国大运河的历史、文化、生态和科技面貌,被誉为

为中国大运河的“百科全书”。特别值得一提的是,“因运而生——大运河街肆印象”以城镇历史景观再现模式,打造了一个具有历史场景和真实业态的沉浸式展厅,让人走进运河沿线城镇村落,体验千百年前古人的生活。“运河上的舟楫”展以实景和数字投影结合,让观众体验沿着运河坐船远行。党员们纷纷表示,通过参观博物馆,不仅可以了解大运河的历史文化,更为灿烂的中华文明感到自豪。市福彩中心党支部书记杨晓俊说,希望通过一系列的党员主题活动,让全体党员坚定理想信念,自觉提升自身素养,做一个“忠诚、干净、担当”的合格党员,发挥模范带头作用,悟思笃行、奋勇前进,为祖国的振兴与繁荣,社会的安定与和谐奉献自己的微薄之力。



## 市民政局福彩中心党支部和文峰街道三元巷党委结对慰问4位光荣在党50年的老党员



纪念章,并表达了两个基层党组织对各位老党员的崇敬之情。福彩中心党支部还给每位老党员送去了慰问品,感谢他们为党的事业作出的贡献,并祝福老党员们身体健康。市民政局福彩中心党支部书记杨晓俊说:“4位老党员的精神鞭策我们要更好地向老党员学习,发扬优良传统,传承优良品质,开拓进取,担当作为,更好地做好基层党员管理和党建工作,充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。”

为了让党员坚持阅读习惯,不断将学习型党组织引向深入,让党员做好全民阅读的表率示范作用,两家基层党组织党员同志还一起开展了读书分享会。福彩中心党支部向三元巷党委赠送了《习近平谈治国理政》《中国共产党历史》《血战长津湖》等书籍。两家基层党组织党员围坐一起阅读这些书籍,以书为媒介,以共阅为纽带,激发起在场所有党员全心全意为人民服务的决心。通过阅读,在场的党

员们纷纷表示,要顺应时代要求,投身时代洪流,强化自身的责任担当,更好地做好基层党员管理和党建工作。

“……我们庆幸我们生活在中国,我们庆幸我们是中国人,因为我们有伟大、光荣而正确的中国共产党!”两家基层党组织党员代表一起朗诵了诗歌《赞歌献给党》,铿锵有力的朗诵表达出了党员同志们身为党员的骄傲和自豪。

福彩中心党员单柏涛作为党员代表,以一名普通福彩工作者的身份,向在场的党员们汇报了自己通过党史学习教育以来的学习工作情况。单柏涛结合福彩站点管理工作,介绍了自己如何做到服务优先,为站点排忧解难,以站点所需,做好工作每处细节,始终做到与人民群众心连心。

福彩中心党支部和文峰街道三元巷党委负责人表示,将不定期地搞好结对共建活动,真正做到“结对共建践初心,支部携手暖民心”。

记者 唐承兵 文/图

## 遵守安全生产法 当好第一责任人

盐都福彩开展安全宣传进站点活动

盐城晚报讯 为深入推进福彩安全销售宣传工作,不断提升彩票从业人员的安全责任意识,6月17日,盐都区募委办开展安全宣传“福彩站点家家到”活动,同步开展“6·16全国安全宣传咨询日”活动。

活动中,盐都福彩的工作人员围绕福彩站点用火用电安全、人员密集场所突发事件逃生自救等内容对福彩站点销售员进行详细讲解,帮助销售员提升遵守安全法规的自觉性、防范安全风险的警觉性和开展自救互救的科学性,得到销售员和彩民的一致好评,纷纷表示受益匪浅。下一步,盐都区募委办将继续开展一系列安全生产宣传活动,为辖区平安建设、和谐发展奠定坚实基础。

薛振亮

## 东台福彩中心 参加安全生产 暨疫情防控培训会

盐城晚报讯 为了更好地普及安全知识,全面做好安全工作,进一步加强安全生产和疫情防控工作,6月24日,东台福彩中心参加了市民政局组织的全市民政系统安全生产暨疫情防控培训会。

会上,局党委书记、局长朱凯强调,要提高政治站位,准确把握当前发展形势,认清工作短板;层层压实责任,深入开展风险隐患排查整改,扎实抓好安全领域各项工作、全面落实疫情常态化防控措施、持续抓好食品安全监管;端正学习态度,联系实际认真学习,做到学以致用推动工作,确保全市民政领域安全形势平稳向好,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

上午培训会上邀请盐城市消防工程师崔之红讲解了消防安全知识,组织全体人员进行了室外消防应急演练。通过消防安全培训,使全体人员进一步增强了“隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山”的消防意识。下午培训会上邀请了东台市场监督管理局食品科科长、局养老服务科办员进行授课,培训内容包括民政系统常态化疫情防控政策解读及台账资料规范讲解、食品安全宣讲等方面,具有很强的针对性、指导性和操作性,取得了良好的效果。

高剑峰

## 盐城福彩2022年第26~27周刮刮乐部分票种中奖情况发布

序号	彩票名称	中奖金额	中奖个数
1	超级9-50元	50元~500元(不含)	1832
2	超级9-50元	500元及以上	17
3	连中三元30	50元~500元(不含)	720
4	连中三元30	500元及以上	8
5	唐潮20元	50元~500元(不含)	454
6	唐潮20元	500元及以上	5
7	壬寅虎10元	50元~500元(不含)	241
8	壬寅虎10元	500元及以上	5
9	金满堂20元	50元~500元(不含)	221
10	金满堂20元	500元及以上	6
11	壬寅虎50元	50元~500元(不含)	192
12	壬寅虎50元	500元及以上	0

以上数据为盐城福彩刮刮乐时段中奖情况(不含手机、智能投注机兑奖),供广大购彩爱好者参考。